

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Дар - проклятие. Часть первая. Ход второй

От автора В этот раз я что-то сильно вдохновился и... как результат. Хочу отметить что в этот раз в тексте встречается намек на то что одному из действующих лиц меньше восемнадцати лет, но это не так — все го лишь устный оборот речи говорящий о том что человек еще ребенок. Да хотелось ввести боллее молодого персонажа, но есть правила и здравый смысл. Прошу так же не забывать что все это вымысел и сказка. И еще хочу немного добавить, ваши высокие оценки вдохновляют меня писать, не меньше чем ваши добрые комментарии. Тяжело вздохнув я направилась на кухню, но в этот раз странно было. Если раньше я бы привычно сделала все не задумываясь и не принимая близко к себе, то сейчас во мне клокотал гнев. «Да кто она такая чтобы мне указывать?!» думала я наливая воду в чайник, но тут у меня возникла шальная мысль. Я просто обязана ее проучить за все то что она для меня сделала, я сжала кулаки и уже было направилась в гостиную, но тут я резко затормозила вспомнив старую фразу — «Месть подают холодной и она должна быть изысканной». Что ж... моя месть будет оригинальна. Поставив чайник на пол, я села над ним и широко развела ножки — моя щелка была все еще возбуждена и выделяла смазку. Аккуратно зачерпнув воду из чайника я подмыла себя там стараясь чтобы стекающая вода не разбрызгалась по кухне и вернулась обратно в сосуд. Воровато оглянувшись, поставила его кипятиться. В голове крутились злобная мысль «Ну что сучка, надеюсь тебе это понравится ибо без этого тебе воду от меня не пить».

И вот отнеся ей поднос с чаем и печеньем я юркнула к себе. Интересно почувствует ли? Но да ладно надо уроки учить... Но даже взяв книгу мои мысли скатывались на другое... сначала на ту женщину в метро, потом на пенисы мужчин подсмотренные в интернете, потом на девушек, потом вернулись на то чем я занималась в ванной... прямо стыдно за такое поведение...

Этот день прошел для меня странно, я вплоть до самого позднего вечера мучилась отгоняя похотливые мысли, а под вечер когда моя мачеха убежала в клуб, я уже не в состоянии терпеть залезла в интернет и включила первое попавшееся порно. Бедную девушку рвали несколько членов — и это ей нравилось — ей вставляли в киску, попу, она скакала на них, сжимала в руках, облизывала и заглатывала. Где-то в глубине я понимала всю постановочность этого видео, но тем не менее весь фильм я провела с широко разведенными ногами закинутыми на подлокотники кресла и массируя обе своих дырочки, сначала просто руками, но после взяв две толстые много стержневые ручки я стала себя массировать внизу, кончая раз за разом, и даже под конец представляя себя на ее месте.

Через пару часов я с болью переставляя ноги доползла до ванны. Моя половые губки и анус горели — кажись я перестаралась, но жгущее меня желание немного притупилось позволяя думать и действовать, а прохладная вода душа приятно охладила натруженные места. Стоя в ванне направив душ на свои натертые места я думала о причинах, ведь так просто не бывает, взять и сорваться. Единственным логическим объяснением было что меня чем-то та женщина накачала, значит надо ее найти, и взять антидот. С этими мыслями я доползла до кровати в своей комнате и раскинув ноги чтобы воздух успокоил натертые места и за ночь немного они поджили я заснула. Мне снились сны. Яркие. Цветные. Я себя полностью ощущала их частью, как если бы это со мной происходило в реальности. Все то что я ощущала была мелочь и

ерунда если бы не то что мне снилось. Я и несколько других девушек в легких, почти ничего не скрывающих одеждах стояли в зале. К нам выходят мужчины по нашему числу и встают перед нами. Они все красавцы, невероятные красавцы с обложек виденных мной журналов. тут они скидывают халат и я вижу покачивающийся передо мной член. Сначала был испуг и ужас, потом даже какое — то чувство стыда что к такой как я подходит такой красавиц, но в след за ним появилось чувство что так и должно быть, а после пришло любопытство что делать с этим красавцем, ведь он полностью в моей власти.

Сначала я вдохнула исходящие от его плоти ароматы. Да мужчина за собой следил. Он был чист и опрятен там внизу, как в том порнофильме у мужиков все было выбрито начисто. Я прижалась к нему лицом, растирая аромат мужской плоти по своему лицу. Его член висел пассивно да и мужчина как какая-то кукла не проявлял никаких эмоций. Краем глаза я заметила что какая-то девушка поторопилась взять его плоть в свой рот, но я же подумала чего это... я же не бочонок для слива спермы, я гордая девушка, и уже от этого он, если не кастрирован, должен на меня вставать. А брать в рот это вялое мясо... даже противно. Или он встанет и распустится как цветок, или же не видать ему моего ротика. Да я помогу ему подняться, но на более сокровенные места он пусть не рассчитывает раз такой деревянный. Я прошлась своим горячим дыханием по его плоти обжигая его, и стимулирую им. Потерлась лицом о мошонку и после снова о ствол пениса. Да все таки у этой ледышки мужские силы есть член начал напрягаться, я провела ладонью между своим лицом и пенисом пуская в нее накопившуюся от желания взять его в рот слюну и после обхватила другой ладонью набухающую плоть, сдвигая кожицу с головки, а другой нанося свою слюну в качестве смазки на головку и ствол. Теперь медленно и не торопясь вверх вниз, сейчас ты будешь молить меня о том, чтобы я взяла его в рот. (специально для .ru— секситейлз.ру) Пенис набухал и рос в моих руках. Нервно подрагивал источал ароматы, вот на головке появилась мутная капелька смазки. я переместила одну руку на его мошонку и начала массировать его яйца и тут...

Противное пиликанье будильника прямо таки разорвало мой сон. Нашарив его в слепую и утихомирив я с трудом разлепила глаза. Какой странный сон. И внизу все горит, я скользнула рукой к моей девочке и обнаружила что там просто все мокрое. Моя киска просто истекала смазкой от желания. Проведя пальчиком между раскрывшимся бутонем набухших от крови губ я остановилась на горошине клитора и потерла его. Из моей груди вырвался стон, а я сама выгнулась дугой от проскочившего напряжения. И рухнула на кровать тяжело дыша. Вот это оргазм. Надеюсь мачеху я не разбудила.

Быстрый утренний туалет, и вот я красивая готова предстать перед миром. Единственное что меня удивило это весьма громкий храп раздающийся из мачехиной спальни. Мне стало любопытно, что же она так храпит — за ней никогда такого не водилось. Слегка приоткрыв дверь ее комнаты и заглянув внутрь я увидела ее спящую. Одета завалилась спать. Странно. Уже не опасаясь я подошла и резко отшатнулась. От нее сильно разило алкоголем. Странно, очень странно. Она никогда не напивалась, а тут. Ну что ж... грех не проучить ее да не воспользоваться. Я стянула трусики и перевернула храпящее тело на спину. Никакой реакции. Немного поколебавшись я залезла на кровать и села прижав ее рот к своей влажной киске. Но тут же остановилась. Какой интерес в том чтобы совокупляться с бревном? никакого, а сейчас она ничем от него не отличается. С огорчением я слезла с нее, но посмотрев на нее еще раз хищно улыбнулась. Небольшую месть я все таки сделаю. Здрав ее юбку я стянула с нее трусики и даже понюхала. Аромат женщины, вот только если бы еще в

нем не было алкоголя, был бы невероятно приятен. Ухмыльнувшись я зачихала ей их в ее лоно. Пусть когда проснется погадает с чего это так получилось. Глянув на часы я пулей вылетела из дома, еле успев накинуть форму на себя. Надо успеть на классы. В этот день в школе мне показалось что то странное, когда я смотрела на своих одноклассников и одноклассниц. Ладно еще понимаю что на них можно смотреть как на объект сексуального внимания, но я же улавливала от них другое. Что-то сравнимое с запахом, легким и не навязчивым, почти не заметным и только знающий и ищущий его заметит и учует. Например хвастающийся налево и направо Борька, секс-символ и мачо нашего класса, перетрахавший весь район и перебравшийся на соседний по его словам, на самом деле источал аромат девственника, а в то же время тихоня Виталий пах женщиной. В то же время посмотрев на Ленку я поняла что она уже года 3—4ре не девочка, и при этом от нее пахло странно и не понятно мне, наша отличница, скромница и разумница Юля наоборот — от нее пахло крепким ароматом мужчин. В общем от каждого человека в нашем классе я что то улавливала, а то что после большой перемены я увидела довольную улыбку Юли, я просто поняла что ее только что трахнули. Как и могла сказать что наш физик то же имел секс совсем недавно — вывод причины был несложен кто был и с кем. Я не буду утомлять вас дорогой читатель описанием всего моего класса и учителей, а так же то насколько я невнимательна была в этот день — увы мои мысли были очень далеко от занятий, хотя если быть откровенной я бы занялась кое чем с кое кем, но это только мечты. Кому я понадоблюсь? Кстати надо будет зайти к окулисту и проверить мое зрение, похоже оно опять ухудшилось — вижу я в своих очках мутновато. Как все сложно и необходимо. А еще хочется красивой одежды... Но откуда? я не хочу просить денег у отца сверх необходимого. В метро я высматривала ту женщину, но увы либо она сегодня не ехала в метро, либо мне не повезло ее встретить. К тому же этот изнуряющий запах от людей приводящий в некоторое исступление от желаний, ихняя бушующая похоть прямо заводили меня, к середине поездки моя кошечка люто текла и желала внимания. В вагон зашло еще народу и меня обжали со всех сторон. Как я сейчас мечтала что если бы кто то если бы не стянул с меня трусики и приставил свой фаллос к моей истекающей киске, то хотя бы запустил руку ко мне в трусы и пошалил. Тут к моей руке прижался молодой моего возраста паренек. Я закрыла глаза и... То что я увидела вряд ли было мое воспоминание. Я глядела со стороны, через небольшую щель на девушку лет 18—19 которая мылась в ванной, двигая рукой по моему перевозбужденному фаллосу. Какой восхитительный вид девушки и тут прямо взрыв и меня колотит и из пениса зажатого в руке вылетает белая жидкость. Такое приятное чувство облегчения... Я открыла глаза, и опустила их на пацаненка. Тот стоял красный как рак. Интересно, а он тоже вспомнил то что видела я и кончил от этого? или уловил мой аромат? интересно... Тут у меня закралась шальная мысль, а что если... Мне было страшно... но так хотелось. Тут мне вспомнилось лицо Юли, и я подумала — а чем я хуже? я же тоже девушка, а этот пацаненок уже во всю за девушками подглядывает. Доброжелательно улыбнувшись ему я взяла его за руку и положила себе на бедро. Паренек видимо офигел от такой ситуации, и прямо таки одеревенел от страха, так что всю инициативу пришлось мне взять на себя, взяв его руку я завела ее себе под юбку, и положила ее себе на бедро. Даже такое прикосновение, еще юношеской и невинной руки было приятно.

Я повела руку вверх, смещая ее на внутреннюю часть бедра поближе к моей изнывающей киске, и вот он дернулся, почувствовав жар и влагу моих нижних губок. Я отпустила его руку

оставив лежать ее поверх намокших трусиков, и чувствуя ее пульсирующими губами. Теперь он должен сам решить или продолжить, отдавшись желанию, или убрать ее, верным здравому смыслу. Я же наслаждалась мужской рукой на своем сокровенном месте, было в этом что-то животное и возбуждающее — отдаваться незнакомцу в людном месте. Гормоны, желание, жажда познания женщины, а может все вместе — победили и паренек сначала робко, все еще не веря в реальность происходящего и боясь спугнуть наваждение, но после все стремительнее, уже с меньшим страхом и большим желанием желая успеть большего пока такое прекрасное наваждение не исчезнет. Я же расслабилась получая удовольствие, пошире расставив ножки то сводя их, дразня и не давая залезть под ткань трусов. Его рука гладила мои набухшие губки, вдавливала ткань между ними.

Тут я услышала предупреждение о моей остановке, нагнувшись к нему я прошептала на ухо: «Хочешь большего?» Разгоряченный юнец лишь кивнул. Вагон остановился и я призывно махнула вышла из него, и не оглядываясь пошла в сторону ближайшего подъезда. Конечно он прямо таки летел за мной. Зайдя в ближайший подъезд я спряталась в тени тамбура, и успела цапнуть запыхавшегося паренька который уже хотел лететь вверх по лестнице. Мальчишка испуганно вскрикнул, но тут же я своей ладошкой зажала ему рот шепча на ухо «Не шуми ты ведь хочешь продолжения?» Паренек лишь кивнул, я развернула его лицом к себе и опустившись на колени начала расстегивать ему ширинку. Он все понял правильно и расстегнув их опустил до колен джинсы. его трусы топорщились, на них было мокрое терпко пахнущее пятно, видимо недавно кончил. Запах девственника мне прямо дурил голову заставляя мой рот наполняться слюной и нервно сглатывать как будто я унюхала и увидела вкусное ароматное блюдо.

Но я себя одернула, не стоит торопиться. Надо узнать сначала кое что, я хочу понять что это было за видение в поезде. Моя рука легла на бугорок трусов и нежно его погладила, у паренька аж дыхание перехватило. Потом прижалась щекой к нему, окунаясь в этот божественный аромат, и немного потерлась лицом и под конец лизнула пенис сквозь трусы. Ребенок выгнулся тратя очередную порцию впустую и пачкая свои труселя. Конечно жалко расходовать такой нектар, но слизывать его с трусов почему-то было противно мне. Стянув с него трусы, меня опять прямо окатило ароматом, но на глазах видно было как его юношеский пенис опал. Не задумываясь что я делаю и горя желанием наконец попробовать это «блюдо» я как изголодавшаяся прильнула к члену губами раскрывая цветок, и проникая внутрь сложившегося бутона. Как только на мой язык попала сперма и я ее сглотнула, я чуть сама не кончила... но и при этом я знала что делать чтобы еще раз его поднять и довести. Все мое внимание было сосредоточено на нем. Сдвинув кожицу я его облизывала и посасывала, игралась язычком с уздечкой и дырочкой уретры. Парень рос, но все же не походил на виденные мной картинки гигантских членов. Судя по всему он уже находился на пределе своих размеров, но и на пределе своих сил желая кончить — что взять с молодого организма первый раз встретившегося с девушкой и получавшего первый в жизни минет. Ловким движением руки я стянула резинку с волос и сложив пару раз натянула ее на член пережимая его основание.

— Хочешь кончить? — промурлыкала я нежным голосом, оторвавшись от пениса и надрачивая его рукой. Дождавшись робкого кивка, я продолжила, отвлекаясь лишь на подлизывание-смачивание слюной его головки, — поиграем в игру вопрос-ответ, я задаю — ты отвечаешь. Если не захочешь, стянешь резинку да обрызгаешь стенку, а нет — я обликала

его пенис от основания до головки давая волю его воображению. — Да, давай поиграем, — прокряхтел натуженно паренек, конечно он мог дернуться и насадить меня на свой ствол. Но его оружие было в моих руках. И рядом с моими зубами, стоит ли так рисковать? — У тебя есть сестра? — все так же играя с его пенисом ртом, и удерживая его руки от «лишних и ненужных» движений. — Да. — Ну так не пойдет, — я остановилась в нескольких сантиметрах от его головки и начала на нее дышать, — хочешь продолжения отвечай честно, подробно и ясно. Ну? — Да есть, старшая, — вырвалось от изнывающего от похоти ребенка. — Сколько ей лет? Красивая? — я обхватила его головку губами и начала покусывать зубками. — 21, да, с большой грудью. — Подглядывал ты за ней? дробил на нее? признавайся? — да-да, — хрипло проныл парень, он был готов расплакаться от такого неудачного опыта.

Что ж стоит прекращать, все что надо я узнала. Подцепив резинку, я быстро сдернула ее и взяла его глубоко. Парень закатив глаза кончал, подергивая бедрами, изливая сперму мне в рот толчками. Я же глотала ее жадно, не упуская не капли. когда же я почувствовала что член начал опадать я провела ртом по нему вверх вниз, высасывая последние капли, и после облизала головку вычищая начисто его пенис. Убрав свои губы с его пениса, я облизала их.

Какая вкуснятина, никогда ничего такого вкусного

не пробовала. По телу разбегалась сытость и довольство. Как будто я была жаждущим в пустыне и только что напилась вдоволь воды. Оторвавшись от своих чувств я посмотрела на парня, стекающего по стене. Что ж, он был моим первым и не стоит его так кидать. Натянув на него штаны, я подумала, вырвала лист бумаги, написала свой телефон и просьбу никому не говорить если хочет повторить такое и хихикая засунула ему в трусы. Можно будет еще раз с ним попробовать какнибудь. Глянув на часы я охнула, оглядевшись в зеркальце и не заметив ничего такого что бы выдало мою шалость, побежала домой.

По дороге домой я обратила внимание на давящее чувство в груди, такое ощущение что я себе грудь чем то перетянула, а кожа на киске зудела. Очки пришлось снять, ибо в них я уже ничего не видела, что странно так то что без них я видела все в разы лучше, хотя должна была идти чуть ли не на ощупь. Странно. Да еще это правдивое видение в поезде, захлестнувшее меня желание, изнасилование того пацана. И самое странное — откуда у меня эти навыки? их по книжкам не выучишь, но то что я вытворяла это надо не один год практиковаться. Я схожу с ума? что со мной? С этим безумием я зашла домой, что бы окунуться в другое.

Первое что меня удивило это то что мачеха все еще дома, хотя она должна была быть на фитнесе, хотя сегодня вряд ли с ее похмельем она куда-то пойдет Боль в груди и зуд в паху становились все более сильными. Что же это такое?! скинув обувь я на ходу заскочила в ванну, разрывая на себе рубашку и бюстгальтер, иначе я просто задохнулась. Выпустив на волю грудь я сдернула юбку вместе с трусиками, и почесала себя внизу. Глянув в зеркало я ахнула. Вот это изменения! Понятно почему я не могла дышать. Вместо моего нуля у меня были две красивые груди формы апельсина зго размера, задорно торчащие соски и нежные небольшие темные ореолы. Я неверюще посмотрела на нее, и после потрогала. Упругая, приятно. прикосновение к соску отзывалось сладкой волной прошедшей по телу. Я посмотрела вниз — стало понятно почему так зудело. Внизу все покрыто пока еще короткими, но уже ясно показывающимися волосиками на которых поблескивали капельки смазки. Я сглотнула. Я меняюсь. Мое тело принимает, с кое какими поправками и тонкостями (я никогда не задумывалась ни о форме ни о размере груди например, желая лишь ее побольше) вид какой я всегда хотела. Интересно а чтонибудь еще изменится? и связано это с моим

поведением? Почему? Неужели из-за той женщины? Столько вопросов... и не одного ответа! Мою спину окатил поток воздуха раскрывшейся двери, в ней, пронзительно как коршун, смотря на меня стояла мачеха. — Что изнасиловали, Манька? — презрительно протянула она, — Неужто и на такую нашлись любители? — бросила мне она очередное оскорбление мне в спину. Я повернулась ней, клокоча от гнева. Но остановилась. В ее лице, теле мне показалось нечто странное... На бухнувший живот, сухие губы которые она периодически облизывала — неужели она изнывает от жажды, но она же дома, и какие здесь проблемы с водой? Мачеха пробежалась по мне взглядом с головы, задержав взгляд на поблескивающей от смазки киске судорожно сглотнув, до ног, потом поднялась обратно на киску и вперлась взглядом на нее как на источник воды. Ее глаза затуманились, она уже было подалась на встречу, но тут отшатнулась, и отвернувшись бросила через плечо. — Это... не забудь принять противозачаточное... — как то отрешено сказала она, быстрой походкой удаляясь в сторону своей комнаты. Что это с ней? Если бы раньше она на таком меня застала то мне бы не избежать головомойки. А сейчас? странно, но она... нет не лесбиянка, я в этом уверена, до этого у нее были только мужчины. И почему она так на меня смотрела? конечно я изменилась, но там... ну подумаешь что выросли волосики, не думаю что это так удивительно, а она... Я провела рукой по своей девочке, зацепив смазку и отправив ее в рот. Вкусная, неужто ей понравилась? Надо бы проверить. Я себе усмехнулась под нос, а в голове пронеслось что вот кто может мне все купить. Какой эгоизм, но к ней я не испытывала не капли жалости. Я не одеваясь, взяла на кухне стакан с водой и пошла к ней в комнату. Дверь была не закрыта, толкнув ее я оказалась в святая святых мачехи, за посещение которой она в меня чем нибудь могла запустить. — Белла с тобой все хорошо? — задала я открывая дверцу. Та сидя за ноутбуком повернула голову ко мне. И опять остановила взгляд на моей промежности. — Ты почему голая? — нервно сглатывая попробовала возмутится она. — Мы обе девушки, чего нам стыдится? — хитро улыбнулась я, сжимая мышцы вагины выдавливая смазку наружу. Моя щель заблестела еще сильнее и капелька скользнула по бедру вниз. Она ее проводила жадным взглядом. — С тобой все в порядке? у тебя там ничего не болит? — судорожно сглатывая и порываясь подойти ко мне. Держалась она на силе воле судя по всему. — Да не было ничего у меня... — деланно возмутилась я. — Врешь ты все, дай я посмотрю. — сказала она обретя прежнюю твердость голоса. — Нет нет... — смеясь внутри и делая пару шажков к двери, с испуганным видом ответила я. — Я настаиваю! — она двигалась ко мне, — ляг на кровать и разведи ноги.

На этом мы закончим второй ход, хотя он должен был закончиться еще в метро, но как я уже сказал — я вдохновился. Внимание вопрос: «Стоит ли ГГ подчинится требованию мачехи или же отвергнуть ее поползновения выдвинув свои требования?»

Теперь другой момент. Наверно кто-то из читателей захочет ввести себя в игру, возможно даже в следующий третий ход. У вас есть такая возможность, всего лишь надо ответить в привате или мне на почту (kotofeev2011_@_yandex.ru) ответ на следующий вопрос «Что такое происходит с ГГ?» Ответы на этот вопрос в комментариях считаются не будут!

Всем другим копипастерам и размноживателям — я не против чтобы вы брали рассказ, публиковали его на других сайтах. Но лишь одно но! Сохраняйте так вас раз так авторство!